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Akce Mateřské školy Nikolčice – Sovičky 

Květen 

Den matek 

Ve čtvrtek dne 14.5.2026 v 16.00 vystoupí děti v kulturním domě se svým pásmem 

básní a písní. Děti, prosím, nechte ve školce i na spaní. Děti si sami připravíme a 

přivedeme do kulturního domu. Chtěli bychom Vás tímto požádat, abyste dětem 

přinesli do MŠ v podepsané tašce následující oblečení: Chlapci – černé kalhoty, rifle (i 

tmavě modré), NE – tepláky, černé tričko, tenisky. Děvčata – bílé legíny (silné silonky, 

punčochy), bílé tričko bez obrázku, bílé (světlé) tenisky nebo střevíčky. Oblečení 

přineste nejpozději 5. 5. (úterý), abychom si vše připravili, děkujeme. Oblečení 

přineste nejpozději 5.5. (úterý), abychom si vše připravili. Po skončení celého 

programu – vystoupení dětí MŠ Nikolčice (Motýlci + Sovičky) a ZŠ (ať nenarušujeme 

vystoupení ostatních dětí) si můžete děti převléct do jejich oblečení. Kostýmky 

položte, prosím, na stůl u vchodu do kulturního domu. Zde také naleznete v 

podepsané papírové tašce oblečení Vašich dětí. Děkujeme velmi za spolupráci 

 

Plavecký výcvik 

Dne 14.5. 2026 zahájíme plavecky výcvik, na který budeme jezdit každé pondělí a 

čtvrtek v 7:15. Děti přiveďte tyto dny do MŠ nejpozději do 7 hodin. Děti, které se 

plavání neúčastní, mohou tyto dny být ve třídě Motýlků. Po návratu z plavání je 

převedeme zpět do třídy Soviček. Nezapomeňte dětem s sebou nabalit osušku, plavky, 

gumové přezůvky, láhev s pitím, dívkám gumovou čepici a sáček na mokré plavky.   

 

Výlet dětí na zámek Mikulov – 11.5.2026 (pondělí) 

Dne 11.5.2026 (pondělí) navštívíme zámek v Mikulově, kde bude pro děti připravený 

edukativně vzdělávací program „Hravý zámek“. Odjezd je v 7:30. Děti přiveďte do MŠ 

nejpozději v 7:15 (dostanou do batůžku svačinu a zajdou si před odjezdem na WC). 

Prosíme rodiče, aby se ráno neshromažďovali v šatně MŠ. Mohou dětem zamávat před 

budovou MŠ. Děkujeme za pochopení        

 Tento den dejte, prosím, dětem s sebou batůžek s pláštěnkou (ne deštník) a pití s 

uzavíratelným vrškem, mohou mít i nějakou sladkost (čokoláda není vhodná). Svačinu 

a ovoce děti dostanou z MŠ a na oběd se děti vrátí do MŠ. Od 4.5.2026 budeme vybírat 

60,-kč na vstupné. Po doručení faktury za autobus bude rozpočítána cena za dopravu. 

 

Výlet na dopravní hřiště v Hustopečích – 19.5.2026 (úterý) 

V úterý 19.5. pojedeme s dětmi do Hustopečí na dopravní hřiště, kde bude pro děti 

připravený vzdělávací program zaměřený na dopravní výchovu. Pojedeme linkovým 

autobusem v 8:54 z Nikolčic. Předpokládaný návrat je v 12:19. 

Dejte dětem batůžek s pláštěnkou (ne deštník) a pití, mohou mít i nějakou sladkost 

(čokoláda není vhodná) svačinu budou mít děti z MŠ. 


